

සංවිධාන ඇගයීම් සමීක්ෂණය - සම්පත් සවලිකරණය

සිවිල් සමාජ සංවිධාන සමීක්ෂණ උපකරණය

මෙම සමීක්ෂණය, ශ්‍රී ලංකා පවුල් සංවිධාන සංගමය හෝ උපදේශක මංගල ප්‍රනාන්දු විසින් හවුල්කාර සංවිධාන වෙත සුදුසු සන්නිවේදන ක්‍රමයක් උපයෝගී කරගනිමින් ක්‍රමලේඛනය කර, පරීක්ෂා කර බෙදා හරිනු ඇත.

දැනුවත් කැමැත්ත සහ රහස්‍යතාව:

ඉලෙක්ට්‍රොනික තැපෑල (ඊමේල්) මාතෘකාව: සිවිල් සමාජ සංවිධාන සමීක්ෂණය - කරුණාකර සම්පූර්ණ කර **XX** වන විට ආපසු එවන්න

ආයුබෝවන්, මම මංගල ප්‍රනාන්දු (PhD) වන අතර සංවිධානමය වශයෙන් අරමුදල්වා තිරසර භාවය ළඟා කරගැනීම සඳහා ඔබට/ ඔබේ සංවිධානයට සහයෝගය දැක්වීමේ අදහසින් ඔබ හා සම්බන්ධ වීමට ශ්‍රී ලංකා පවුල් සැලසුම් සංගමය (FPA) මා හට අවසර ලබා දී ඇත.

ඔබේ සංවිධානය සඳහා රිසිකරණය කරන ලද අරමුදල් රැස් කිරීමේ වැඩසටහනක් සැලසුම් කිරීම සඳහා ඔබේ තොරතුරු මට ඉතා වැදගත් වේ.

ඔබේ ලිඛිත අවසරයකින් තොරව මා/ FPA සමග බෙදා ගන්නා කිසිදු තොරතුරක් කිසිදු තෙවන පාර්ශවීය ආයතනයක් යටතේ නොතබන බවට කරුණාවෙන් සලකන්න.

ඔබට කිසියම් පසු විපරම් ගැටළුවක් ඇත්නම්, කරුණාකර anaka@fpasilanka.org ඔස්සේ රණක සිරිවර්ධන මහතා අමතන්න.

මෙම සමීක්ෂණය සඳහා සහභාගී වීමට ඔබ කැමති බව තහවුරු කරන්නේ ද?

1. ඔව් => සමීක්ෂණය වෙත යන්න
2. නැත => සමීක්ෂණය අවසන් කරන්න (කරුණාකර අපට හිස් සමීක්ෂණ පත්‍රිකාව එවන්න)

මීට මංගල ප්‍රනාන්දු (PhD)

සමීක්ෂණ ප්‍රශ්නාවලිය

මූලික	පිළිතුර:
සංවිධානයේ නම:	
ප්‍රතිචාර දක්වන්නාගේ නම	
සංවිධාන ප්‍රධානීගේ නම	

AQ I: ප්‍රදායක සංවිධාන සමග කටයුතු කිරීමේදී සංවිධානයේ ඉතිහාසය විසින් ලැබෙන වාසි මොනවා ද?

1	1.1 සංවිධානය ආරම්භ කරන ලද්දේ කවදා ද? 1.2 එය ආරම්භ කළේ කවුරුන් ද? 1.3 මූලාරම්භය පිටුපස වූ සාධාරණීකරණය (rationale) කුමක් ද?	
2	2.1 ආරම්භක අරමුදල් සපයන්නා වූයේ කවුරුන්ද සහ අරමුදල කොපමණ ද?	

	<p>2.2 ආරම්භක අරමුදල් සපයන්නාගෙන් පසුව පළමු අරමුදල් සපයන්නා වූයේ කවුරුන්ද සහ අරමුදල කොපමණ ද?</p> <p>2.3 ඔබට යම් මූලික අරමුදල් සපයන්නෙකු (core funder) සිටි ද සහ අරමුදල් ප්‍රමාණය කොපමණ ද?</p>	
3	3.1 පසුගිය වසර 3 තුළ ඔබ කෙතරම් අරමුදල් ප්‍රමාණයක් රැස් කළේ ද?	
AQ2: සංවිධානයේ වර්තමාන කාර්ය භාරය කුමක් ද?		
4	<p>4.1 ඔබේ සංවිධානයේ විධි නියෝගය (organizational mandate) කුමක් ද?</p> <p>4.2 ඔබ සිදු කරන වර්තමාන ව්‍යාපෘති/ වැඩසටහන් මොනවා ද?</p>	
5	5.1 ශ්‍රී ලංකාව තුළ ඔබගේ ව්‍යාපෘති/වැඩසටහන් මගින් ආවරණය කෙරෙන ප්‍රදේශ / ස්ථාන මොනවා ද?	
6	6.1 ශ්‍රී ලංකාව තුළ ඔබගේ ව්‍යාපෘති/වැඩසටහන් මගින් ආවරණය වන ඔබේ ප්‍රධාන ඉලක්ක කණ්ඩායම/අවසන් ප්‍රතිලාභීන් කවරහු ද?	
AQ3: ඔබගේ සංවිධානයේ අරමුදල් පදනම සකසන්නේ කවුරුන් ද?		
7	<p>7.1 දැන් ඔබගේ සංවිධානයේ ප්‍රධාන අරමුදල් සපයන්නා කවුරුන් ද?</p> <p>7.2 ඔබට ප්‍රධාන අරමුදල් සපයන්නන් දෙදෙනෙකු හෝ ඊට වැඩියෙන් සිටි නම් ඒ කවුරුන් ද?</p> <p>7.3 ඔවුන්ගේ අරමුදල් ප්‍රමාණ මොනවා ද ?</p>	
8	8. වර්තමාන අරමුදල් සැපයීම කෙතරම් කලක් පවතිනු ඇති ද?	
9	9.1 ඔබට අනාගතය සඳහා අරමුදල් සපයාගැනීම පිළිබඳව සහතිකයක් ඇත්තේ ද?	
AQ4: අරමුදල් සපයන්නන් මත ඔබ කෙතරම් දුරට රඳා පවතින්නේ ද?		
10	10.1 ප්‍රදායක අරමුදල්වලට (donor funding) අමතරව ඔබගේ ව්‍යාපෘති/වැඩසටහන් ඉදිරියට ගෙන යාමට වෙනත් ආදායමක් තිබේ ද?	
11	11.1 ඔබගේ ඉලක්ක කණ්ඩායම/අවසන් ප්‍රතිලාභීන් ඔබගේ සේවාවන් වෙනුවෙන් ගෙවීමක් කරන්නේ ද?	
12	12.1 ඔබගේ වර්තමාන අරමුදල් මගින් ඔබගේ මූලික කාර්ය මණ්ඩලයට	

	කෙතරම් කාලයක් ගෙවීම් කළ හැකි ද?	
AQ5: අරමුදල් රැස් කිරීම සඳහා ඔබට අභ්‍යන්තරිකව කෙතරම් හැකියාවක් තිබේ ද?		
13	13.1 ප්‍රදායක සම්බන්ධතා (donor relations) සඳහා ඔබගේ සංවිධාන ඒකකය/පත් කරන ලද පුද්ගලයා කවුරුන් ද?	
14	14.1 යෝජනා සැලසුම් (proposal design) කිරීම සඳහා ඔබගේ සංවිධාන ඒකකය/පත් කරන ලද පුද්ගලයා කවුරුන් ද?	
15	15.1 ප්‍රදායක සම්බන්ධතා සහ යෝජනා සැලසුම් කිරීම සිදු කරන ඔබගේ සංවිධානය නිලධාරීන්ගේ සුදුසුකම්/පළපුරුද්ද කෙබඳු ද?	
AQ5: ඔබ දරන උත්සාහයේ මට්ටම කුමක් ද?		
16	16.1 2020 ජූලි මස සිට 2021 ජූලි මස දක්වා ඔබගේ සංවිධානය කෙතරම් ව්‍යාපෘති යෝජනා ප්‍රමාණයක් අදාල ආධාරක කණ්ඩායම් වලට/ අරමුදල් සපයන ආයතන වලට ඉදිරිපත් කළේ ද?	
17	17.1 2020 ජූලි මස සිට 2021 ජූලි මස දක්වා ඔබ ඉදිරිපත් කළ ව්‍යාපෘති කෙතරම් ප්‍රමාණයක් ප්‍රදායක අරමුදල් සැපයීම සඳහා තෝරාගනු ලබා ඇත්ද?	
18	18.1 2020 ජූලි මස සිට 2021 ජූලි මස දක්වා ඔබගේ සංවිධානය කෙතරම් නව ප්‍රදායකයන් (new donors) ගණනක් හඳුනා ගත්තේ ද?	
AQ6: ඔබගේ අරමුදල් රැස් කිරීමේ හැකියාවන් යාවත් කිරීමට ඔබට ඇති උපාය මාර්ගය කුමක් ද?		
19	19.1 නව අරමුදල් සපයන්නන් (funders) සහ අරමුදල් සැපයීම (funding) සම්බන්ධව ඔබ දැනගන්නේ කෙසේ ද?	
20	20.1 ඔබගේ නම් කළ ප්‍රදායක සම්බන්ධතා/යෝජනා සැලසුම් නිලධාරියාට අරමුදල් රැස් කිරීම සඳහා විධිමත් පුහුණුවක් අවසන් වරට ලැබුණේ කවදා ද?	
21	21.1 පහත යෙදුම් කෙතරම් දුරට හුරු පුරුදු ද? TOC, ලොග් ආකෘති මාදිලිය (log frame model), හිමිකම් පදනම් ඵලඹුම (rights based approach), MEAL, සහ දර්ශක?	